



Krajský úřad, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem  
Odbor investiční

Datum: 22. 2. 2018  
JID: /2018/KUUK  
Číslo jednací: VZ-RR-2/INV/2018  
Vyřizuje/linka: Bc. Jana Chmelíková / 739  
E-mail: [chmelikova.j@kr-ustecky.cz](mailto:chmelikova.j@kr-ustecky.cz)

**Vysvětlení/Změna/Doplnění zadávací dokumentace č. 10 k veřejné zakázce na stavební práce s názvem „SŠT Most – REKO objektu šaten na dílny praktického vyučování“ zadávané v otevřeném řízení.**

Vážení dodavatelé,

poskytujeme Vám Vysvětlení/Změnu/Doplnění dokumentace ve smyslu § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

**Dne 20. 2. 2018 zadavatel obdržel e-mailem dotaz od dodavatele v tomto znění:**

**Dotaz:**

*Ve skladbách obvodového pláště je uvedena difúzně otevřená fólie s lepenými spoji.*

<b>D</b>	<b>OBVODOVÝ PLÁŠŤ</b>	
	- vlákonocementové desky, nýtované spoje	8 mm
	- ocelový nosný rošt- provětrávaná mezera	40 mm
	- difúzně otevřená fólie s lepenými spoji	
	- minerál. vlna s podélnými vlákny fasádní	180 mm
	hydrofobizovaná, $\lambda=0,039$ W/m.K, kotvená	
	lepením+ hmoždinky	
	- stávající zdívo z CDm	250 mm
	- vnitřní omítkové souvrství	12 mm
	<b>Celková tloušťka skladby:</b>	<b>490 mm</b>

*Tato položka však není uvedena ve výkazu výměr. Žádáme o její doplnění a specifikaci do výkazu výměr.*

**Odpověď:**

Dodávka a montáž difúzní fólie je zahrnuta do položky montáže zavěšené odvětrávané fasády (v SO 01 pol. 36). Účastník ocení tuto položku včetně difúzní fólie (v případě, že bude prováděna- dáno technologickým a montážním předpisem výrobce konkrétního oceňovaného fasádního systému).

**Dne 22. 2. 2018 zadavatel obdržel e-mailem dotaz od dodavatele v tomto znění:**

**Dotaz:**

V zadavatelem poskytnuté dokumentaci u objektu SO 01, Dílny praktického vyučování, v soupisu prací D1.01.1, Architektonicko-stavební řešení, jsou u položek č.246 , 250 a 252

nasčítávány (dle popisu položky) s ocelovými dveřmi i dveře dřevěné. Z toho u položky č.252 se jedná pouze o dveře dřevěné.

Tím dochází k chybnému množství (ks nebo m2) a nelze správně doplnit jednotkovou cenu.

***Žádáme zadavatele o vysvětlení a opravu soupisu prací.***

**Odpověď:**

Soupis prací byl již upraven tak, aby položky č. 246, 250 a 252 neobsahovaly ocelové i dřevěné dveře.

S pozdravem

Bc. Jana Chmelíková  
odd. veřejných zakázek odboru INV